
 

 

 

 

 

 

1. Izračunaj. 

500 + 300 = 800 600 – 200 = 400 100 + 100 – 200 = 0 

400 – 100 = 300 400 + 200 = 600 800 – 500 + 100 = 400 

300 + 700 = 1000 900 – 600 = 300 400 + 400 – 800 = 0 

700 – 300 = 400 100 + 800 = 900 900 – 500 + 100 = 500 

 

2. Izračunaj. 

500 + 30 = 530 860 – 50 = 810 690 – 30 = 660 

930 – 10 = 920 430 + 40 = 470 540 + 10 = 550 

920 + 50 = 970 580 – 30 = 550 880 – 40 = 840 

790 – 60 = 730 140 + 20 = 160 410 + 90 = 500 

 

3. Izračunaj. 

560 + 3 = 563 536 – 5 = 531 258 + 9 = 267 

962 – 7 = 955 346 + 7 = 353 354 – 8 = 346 

812 + 8 = 820 735 – 5 = 730 664 + 6 = 670 

487 – 9 = 478 554 + 4 = 558 253 – 3 = 250 

 

4. Reši. 

Hana ima v hranilniku 120 €. Babica ji je dala še 70 €, stric pa še 5 €.                                 

Koliko denarja ima Hana sedaj v hranilniku? 

120€ + 70€ + 5€ = 195€  

Odgovor: 

Hana ima sedaj v hranilniku 195€. 

 



 

5. Reši. 

Število 476 povečaj za 7. Koliko dobiš? 

 

476 + 7 = 483 

 

Odgovor: Dobiš 483. 

 

 

6. Reši. 

Izračunaj vsoto in razliko števil 556 in 8. 

 

Vsota: 556 + 8 = 564                                  Razlika: 556 – 8 = 548  

 

Odgovor: Vsota je 564 .                            Razlika je 548. 

 

7. Reši. 

➢ Matej je več let zbiral avtomobilčke. Zbral jih je 142. 

5 avtomobilčkov je prejšnji teden pohodil in zdrobil. 

Koliko celih avtomobilčkov ima sedaj? 

142 – 5 = 137   

Odgovor: Sedaj ima 137 avtomobilčkov.   

➢ Včeraj se je odločil, da bo pospravil sobo. Pri tem je našel kar 30 avtomobilčkov. 

Koliko avtomobilčkov je imel potem? 

137 + 30 = 167 

Odgovor: Potem je imel 167 avtomobilčkov. 

 

➢ Jutri pa ima njegov prijatelj Aljaž rojstni dan. Odločil se je, da mu jih bo 

podaril 8. Koliko avtomobilčkov mu bo ostalo? 

167 – 8 = 159 

Odgovor: Ostalo mu bo 159 avtomobilčkov. 


